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RELACIÓ AMB LA UNIÓ EUROPEA 

 
 
1.- Relació d’Andorra amb la Unió Europea 

57,0% 30,7% 6,5% 5,8% 309

51,9% 28,1% 3,8% 16,1% 366

62,5% 20,8% 6,3% 10,4% 48

58,8% 31,8% 3,1% 6,2% 289

54,8% 30,6% 5,5% 9,1% 219

38,7% 24,4% 8,4% 28,6% 119

52,7% 32,2% 6,3% 8,8% 205

55,9% 26,5% 4,9% 12,7% 324

33,3% 36,7% 6,7% 23,3% 30

58,5% 29,8% 2,1% 9,6% 94

54,5% 31,8% 4,5% 9,1% 22

16,7% 33,3% 8,3% 41,7% 24

50,5% 28,9% 5,0% 15,6% 218

56,5% 33,0% 3,1% 7,3% 191

60,2% 27,3% 5,5% 7,0% 128

58,5% 26,4% 6,6% 8,5% 106

62,5% 12,5% 12,5% 12,5% 8

60,7% 28,6% 5,0% 5,7% 140

59,5% 29,8% 3,6% 7,1% 84

51,7% 34,2% 2,7% 11,4% 149

59,1% 24,7% 7,5% 8,6% 93

54,2% 27,8% 5,6% 12,5% 72

30,8% 28,8% 5,8% 34,6% 52

48,2% 25,0% 7,1% 19,6% 56

60,7% 32,1% 7,1% ,0% 28

54,3% 29,2% 5,0% 11,4% 674

Home

Dona
Sexe

De 18 anys a 24 anys

De 25 a 39 anys

de 40 a 54 anys

Més de 55 anys

Edat

Andorrana

Espanyola

Francesa

Portuguesa

Altres

Nacionalitat

Sense estudis

Estudis primaris

Estudis secundaris

Formació professional

Estudis universitaris

Altres

Nivell d'estudis

Propietaris, càrrecs
directius i intermedis

Administratius

Empleats de botiga,
d'hosteleria i restauració

Qualificats i semiqualificats
(indústria, construcció,etc)

Empleats no qualificats

Jubilats

Mestresses de casa

Altres no actius(estudiants,
aturats, baixa)

Ocupació

Total

Hauria
d'ampliar
la relació

amb la UE

Hauria de
mantenir la

mateixa
relació que

en l'actualitat

Hauria de
reduir la
relació

amb la U.E Ns/nc

Respecte a la relació entre Andorra i la Unió Europea,
considera que Andorra...

Base

Total

 
 
La majoria dels enquestats opinen  que Andorra hauria d’ampliar la relació amb la UE 
(54.3%), davant del 29.2% que opinen que s’hauria de continuar en la mateixa situació 
actual i el 5% que pensen que s’haurien de reduir les relacions amb la UE. 
Les relacions significatives estadísticament les podem trobar amb aquestes variables: 
per sexe (els homes més que les dones), per  edat (els joves  són el col·lectiu  amb més 
nombre de persones que estan a favor d’ampliar les relacions ), i per estudis (els que 
tenen més estudis també estan a favor mentre que els que tenen menys estudis els hi 
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està bé la situació actual). També per ocupacions trobem diferències significatives:  tan  
els treballadors qualificats, com els no qualificats com els no actius són més favorables 
a l’ampliació de les relacions amb la UE que els jubilats i les mestresses de casa que 
tenen els percentatges més alts de ns/nc. 

Pel que fa a la nacionalitat no es pot establir una associació significativa, tot i que els 
francesos són amb diferència els que menys opinen que s’ha d’ampliar la relació.. 
 
2,. Percepció del avantatges de la pertinenca a la U.E. per qualsevol país. 

18,1% 58,9% 15,5% 2,9% ,3% 4,2% 309

11,7% 54,9% 17,8% 1,6% ,3% 13,7% 366

29,2% 50,0% 16,7% 2,1% ,0% 2,1% 48

15,6% 60,6% 18,3% 1,4% ,0% 4,2% 289

15,1% 57,5% 15,1% 2,7% ,0% 9,6% 219

5,9% 48,7% 16,0% 3,4% 1,7% 24,4% 119

18,5% 52,7% 20,5% 2,9% ,0% 5,4% 205

14,2% 55,9% 16,0% 1,5% ,6% 11,7% 324

13,3% 63,3% 10,0% 6,7% ,0% 6,7% 30

9,6% 64,9% 14,9% 1,1% ,0% 9,6% 94

9,1% 63,6% 9,1% 4,5% ,0% 13,6% 22

12,5% 20,8% 25,0% 4,2% ,0% 37,5% 24

9,6% 55,5% 16,1% 2,3% ,5% 16,1% 218

18,3% 60,7% 15,7% 2,1% ,0% 3,1% 191

12,5% 59,4% 18,8% 2,3% ,0% 7,0% 128

20,8% 58,5% 16,0% ,9% ,9% 2,8% 106

25,0% 37,5% 12,5% 12,5% ,0% 12,5% 8

22,9% 58,6% 12,1% 2,1% ,0% 4,3% 140

11,9% 65,5% 19,0% 1,2% ,0% 2,4% 84

16,8% 57,0% 16,8% ,7% ,0% 8,7% 149

10,8% 59,1% 14,0% 5,4% ,0% 10,8% 93

11,1% 56,9% 19,4% 1,4% 1,4% 9,7% 72

11,5% 34,6% 23,1% ,0% 1,9% 28,8% 52

5,4% 57,1% 14,3% 5,4% ,0% 17,9% 56

17,9% 53,6% 25,0% 3,6% ,0% ,0% 28

14,7% 56,8% 16,6% 2,2% ,3% 9,3% 674

Home

Dona
Sexe

De 18 anys a 24 anys

De 25 a 39 anys

de 40 a 54 anys

Més de 55 anys

Edat

Andorrana

Espanyola

Francesa

Portuguesa

Altres

Nacionalitat

Sense estudis

Estudis primaris

Estudis secundaris

Formació professional

Estudis universitaris

Altres

Nivell d'estudis

Propietaris, càrrecs
directius i intermedis

Administratius

Empleats de botiga,
d'hosteleria i restauració

Qualificats i
semiqualificats (indústria,
construcció,etc)

Empleats no qualificats

Jubilats

Mestresses de casa

Altres no actius(estudiants,
aturats, baixa)

Ocupació

Total

Molt
positiva

Bastant
positiva

Ni positiva
ni negativa

Bastant
negativa

Molt
negativa Ns/nc

Per qualsevol país europeu, creu que la pertinença a la U.E. és:

Base

Total

 
La pertinença a la UE per qualsevol país europeu és bastant positiva segons el 56.8% de la 
població enquestada, és molt positiva pel 14.7 %, ni positiva ni negativa pel 16.6% i bastant 
negativa pel 2.2%.Entre els enquestats que valoren positivament aquest tema, hi ha més 
percentatge d’homes que de dones, i  més percentatge de gent amb estudis que sense estudis. En 
aquests dos casos  es pot establir una associació positiva entre aquestes dues variables i l’opinió 
sobre aquest tema. 
Pel que fa a l’edat i a l’ocupació també podem demostrar que hi ha lleugera associació. 
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Per contra  no hem trobat que la relació sigui significativa en relació a la nacionalitat.  
 
 


